



省政协领导来连考察调研

本报讯 (记者 王进文 见习记者 刘蔚)9月20日至21日,省政协副主席周岚率队来连开展服务为民和民生专题协商议事月活动暨“双周联系委员日”活动,并结合活动开展“加强高标准农田建设”界别考察。省政协农业和农村委员会副主任刘耀武、杨灵灵,市政协领导王加培、方韬、徐善明、钱梅,部分省政协委员参加调研。

在连期间,调研组实地考察赣榆区厉庄镇高标准农田建设项目、连云港红果林猕猴桃基地、江苏沃田集团蓝莓产业园,海州区浦南镇江浦村村容村貌、海州现代农业产业示范园,详细了解项目建设、人居环境整治等情况,广泛听取各方意见建议。

调研组指出,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡,是实现高质量发展的必然要求。要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,全面落实省委全会各项部署,担负起在推进农业现代化上走在前的光荣使命,多建睿智之言,多献务实良策,在高标准农田建设中发挥更多委员之用,贡献更多政协之能。

在浦南镇江浦村“持续提升人居环境,建设美丽宜居乡村”协商议事会上,调研组表示,大家在民主和谐的氛围中谈问题、提建议、出主意,取得了释疑解惑、理清思路、解决问题、凝聚共识的良好效果。连云港市政协扎实推进协商议事工作,党委高度重视、工作求真务实,推动政协协商议事活动走进基层、走到一线,创造了不少好的经验,取得了积极成效。调研组强调,要深入践行以人民为中心的发展思想和“人民政协为人民”理念,助推解决群众急难愁盼问题,促进政协协商有效服务基层治理,进一步凝聚共识、汇聚力量。

赣榆:山海美景待出圈



□ 李江 于雪 吕继刚 丁新华 孟楠楠

站在赣榆区琴岛天籁金黄色的沙滩上,穿过湛蓝海面上的薄雾,面前是一座现代化的滨海新城,高楼鳞次栉比地分布在地平线上。

转身,身后是秦时徐福东渡的秦山岛,像一条娃娃鱼正在海面栖息。

跨越千年,厚重的历史感和浪漫的现代感在这里碰撞出黄海明珠的

独特魅力。

近年来,赣榆区全面塑造沿海特色风貌,奏响海岸旅游“渔家曲”,串起山间绿色生态游,打造了琴岛天籁片区、海州湾度假区、沿海特色田园等一颗颗黄海岸线上的多彩明珠,因势利导发展海边夜间经济。

在这座海滨小城,人们可漫步、可赏景、可采摘,畅享有温度、有磁性、有活力的慢生活。

当然,在农文旅融合发展的当下,

赣榆还需要进一步拓宽旅游发展思路:如何畅通城乡要素流动,实现从“景点”到“全域”的蝶变?

蓝+黑 蓝色海滨点亮夜市人间烟火

站在228省道跨河口河特大桥上,从海滨景观大道放眼望去,滨海新城、秦山古岛、黄海碧波激情相拥,白鹭公园、青口渔港、琴岛天籁、陆岛码头串点成景,不禁心情舒畅、心潮澎湃。

琴岛天籁片区承载着赣榆人海滨城市的梦想,作为观海城市阳台,已完成心海湾景观、环岛路、人工沙滩、秦东门广场等工程,建成长1.8公里的海上栈桥,打造景观类透水构筑物,末端建有陆岛码头、游艇港湾,不

仅实现秦山岛近距离海岛游,还带动了赣榆海钓、出海游、游艇会等相关业态。

“心海湾外面有闸口,把大海和这里隔开,海水很安静没有波浪,我看闸口那里还经常换水,所以海水也很清澈,带孩子来这儿玩玩,安全又干净。”周末带着家人来游玩的市民张先生对琴岛天籁赞不绝口。“我们赣榆是沿海县区,但主城区附近以前很少有供市民游玩的地方。现在有了琴岛天籁,真的不一样了,沙滩都是新运来的沙,柔软又细腻,还弄了棕榈树、沙滩凳、灯带等装饰,周末没事来转转,让身心全部放松下来。”

离开心海湾往外走,就能看见长剑一般的海上栈桥直伸入海。

(下转二版)

市委常委会召开议军会议

马士光主持会议并讲话

本报讯 (记者 庄婷婷)昨日下午,市委常委会召开议军会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记视察西部战区空军和78集团军时的重要讲话精神,听取2023年国防动员和后备力量建设情况汇报,研究警备区提交会议的相关事项,部署下一阶段任务。市委书记、警备区党委第一书记马士光主持会议并讲话。王加培等市四套班子领导和连云港警备区党委常委等参加会议。

会议充分肯定全市国防动员和后备力量建设取得的成绩。会议指出,当前正处在如期实现建军一百年奋斗目标的关键时期,做好党管武装工作,意

义重大、责任重大。全市各级各部门和警备区全体官兵要紧紧围绕全面贯彻党的二十大精神,对江苏、对连云港工作的重要讲话精神,深入贯彻执行习近平总书记视察西部战区空军和78集团军时的重要讲话精神,听取2023年国防动员和后备力量建设情况汇报,研究警备区提交会议的相关事项,部署下一阶段任务。市委书记、警备区党委第一书记马士光主持会议并讲话。王加培等市四套班子领导和连云港警备区党委常委等参加会议。

会议指出,要突出政治引领,始终把政治建设摆在首位,把学习贯彻党的二十大精神同开展主题教育结合起来,引导广大官兵坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,强基固本,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实军委主席负责制。要树牢底线思维,增强忧患意识,全面贯彻总体国家安全观,更好统筹发展和安全、富国和强军,进一步筑牢抓武装、管武装、强武装的责任意识,持续提高国防后备力量建设水平。

会议强调,要聚焦练兵备战,强化实战实训,夯实国防动员基础,有效履行好新时代使命任务。要用好丰富红色资源,广泛深入宣传强军兴军伟大成就,常态化开展国防教育活动,进一步增强全市干部的国防观念和爱国拥军意识,推动形成党政军齐抓共管、社会各界自觉融入的国防动员良好态势。要弘扬双拥优良传统,认真贯彻执行《军人地位和权益保障法》,扎实做好退

役军人安置保障、服务管理等工作,持续巩固军民团结,携手共创全国双拥模范城“九连冠”。

会议强调,党管武装是我党我军的优良传统和政治优势,是人民武装力量建设的根本原则。各级党委要切实强化政治自觉,主动履职尽责、勇于担当,不折不扣推动党管武装各项工作落到实处,为部队建设发展创造有利条件、营造良好环境。各级各部门要主动靠前服务,加大政策支持,强化要素保障,当好国防和军队现代化建设的坚强后盾。驻连部队和广大官兵要踊跃投身中国式现代化连云港新实践,着眼地方所需、群众所盼,在产业发展、乡村振兴、应急抢险中主动作为、再立新功,为加快高质量发展“后发先至”作出更大贡献。

完成B型护岸首件灌注桩浇筑 宿连航道二期工程 连云港段稳步推进

□ 王文 龚剑 赵伟娜

9月20日,随着最后一方混凝土注入桩基孔内,宿连航道二期连云港段项目I标段B型护岸首件灌注桩施工完成。宿连航道二期连云港段航道工程共有三种护岸形式,分别为A、B、C三种结构类型。其中,B型护岸为“钻孔灌注桩+水泥搅拌桩”护岸结构,共计1648米。本次施工的灌注桩长度为22米。

为做好此次首件施工,各参建单位严格按照有关规范要求部署现场施工工作,提前做好施工人员质量与安全交底,克服施工工作面狭窄、地质水文情况复杂等不利因素影响,精心组织施工,并对过程中的质量与安全重难点环节做好记录与总结。

“本次灌注桩首件施工的顺利开展,对后续灌注桩排桩

护岸的实施具有很好的指导作用。”宿连航道二期连云港段项目办工程科科长王浩介绍,后续将及时对首件施工过程中出现的问题进行总结分析,不断完善施工工艺,为该标段后续施工奠定坚实的基础。

宿连航道二期工程连云港段全长22.249公里,设计最大船舶等级为1000吨级,项目概算总投资4.5亿元,计划2025年建成通航。由于连云港段自然条件良好,所以施工方无须对原有河道进行扩宽,主要是建设护岸和对原有河道进行浚深,保证整治后的航道最小通航水深达3.2米,确保千吨级船舶畅通无阻。

目前,该项目稳步推进,自5月中旬护岸工程开工以来,各参建单位已完成U形钢板桩沉桩1.6公里。项目累计投资6953万,占年度投资计划的69.5%。

重大项目建设现场走笔

来自全球公共安全合作论坛(连云港)2023年大会的声音

中国倡议 有力推动全球安全与发展

八版

市社保卡居民服务“一卡通”平台上线
118个服务事项
实现多领域一站式应用

二版



日前,“迎省运”2023年连云港市“社区运动会”大众体育联赛市级机关篮球比赛在市全民健身中心篮球馆正式开赛。来自市级机关单位的29支代表队共计300余名运动员参赛,进行近60场精彩对决。

记者 陈兵
通讯员 秦维真 摄影报道

云台山景区做足功课备战“双节”

盛装以待喜迎八方宾朋

刚刚过去的暑期,大花果山景区的旅游市场和天气一样火热,喜迎八方游客。眼下,随着中秋国庆超长假期即将来临,大花果山景区将迎来旅游高峰,旅游市场热度也将再度高涨。连日来,云台山景区通过积极营造浓厚节日氛围,丰富旅游市场供给,持续加强旅游市场秩序整治,预热中秋国庆假期,激发文旅活力,为游客营造安全、有序、和谐的“超级黄金周”。

在花果山景区,一株株“一串红”扮

靓景区老山门广场,一串串“红灯笼”为景区营造出浓郁的国庆氛围。在游客中心,新设置的“福满中秋 欢度国庆”“奋进新时代”大型主题雕塑吸引着游客的眼球,远远望去,花果山景区仿佛一片红色的海洋。在大圣湖畔、圣湖路两侧,两排红红的灯笼照耀出火红的日子,不仅渲染了国庆节浓厚氛围,也让前来旅游的市民游客加深了对祖国砥砺奋进、开创幸福美好生活的感激之情,激发了大家热爱祖国的共情。

今年以来,大花果山景区立足资源优势,以游客需求为导向,不断丰富旅游产品供给。随着花果山景区提升工程、渔湾欢乐城以及孔雀沟景区综合改造等大体量项目逐一完成,日渐完善的基础设施,丰富的文旅新业态为大花果山景区激发文旅消费潜力、做强旅游产业打下了坚实的基础。

在中秋月圆夜,一年一度的“千年古塔生明月 花果山共团圆”花果山中秋团圆晚会将如约举行,市民游客可

在一轮明月的映照下,在千年古塔旁诉说中秋佳节的美好憧憬。此外,第十九届西游文化节也将于九月底在渔湾欢乐城开幕,期间,渔湾景区将开展国风月饼DIY、火锅团圆宴、渔湾欢乐城“机车炸街大巡游”、城市精英街舞挑战赛、红歌快闪主题秀、百人古筝合奏庆国庆以及升级版非遗打铁花等丰富多彩的文旅活动,进一步丰富广大市民游客假期的精神文化生活。

(下转二版)

第二十四届江苏农业国际合作洽谈会今日开幕

距第十六届中国·东海国际水晶节开幕还有 4 天